Работа №6 по подготовке к ГИА-2013

Сдать 22.12.2012
[image: image1.png]‘BamummTe B OTEETE HOMCPA BEPHAIX PABOHCTS.

B 29DONODTY HeMORAHA HACCAMPOR HOXHHMAIOT B
san BegawH Garaxa MO TPAHCHOPTéDHOH Hemre.
TIpi MPOCKTHPOBANIN TPANCIOPTEDA HEOKORMMO
FURTHBATS JONYOTIMYIO CHIY RATUKEHAS TEHTH
‘paucroprépa. Ha pucysike usoSpaceua sapuc-
MOCTD HATSKeHHs TEHTH OT YI/IA HAKIOHA TPANC:
IopTépa K ropu3OHTY NpM PACuETHO¥ HATPYIKe.
Ha ook aScisice oTKIAAMBACTCA YTON HOKBENMA B
TPaAYCAX, HA OCH ODEMHAT — CHJIA HATAKCUHS
TPANCTIOPTEPHOM MICHTHL (B KILTOTPaMMAX CHAB).
TIpn KaKOM yric HAKTONA CHA HATANCHIS AOC
‘Traer 150 krc? OTser galiTe 5 rpagycax.
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 [image: image2.png]AKIHH TIpeAIDHATHS PACTIPENETHE MEKAY 1OCY-
APCTEOM ¥ HACTHBIMH ALAMH B OTHOMEHHH 3:2.
Obuwas mpUGHLIL TpeANpHATHA 38 TOA COCTABIA
20 . p. Kaxas cywmma 63 oroit mpubsiu A01K-
A TOVTH Ha BHULIATY YACTIENM aKIHOREPaM?

Orser:

Ha wnCioBofi IpANOi oTMevems wnena a, b, C.
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Vxasure HOMED BepHOTO TR ACEHA:
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Orser:

Kaxoli yrox oncasaeT MunyTian cTpenka 3a 10
Mnyr?

Orser:

Haitgurre Koperb ypaHenus

~5x+9(-1+2x) =9z - 1.




 [image: image3.png]Hatigure yron ACD, ecnis ero cropona CA kacaeres
OKPYHKHOCTH, & AyTa AD OKPYHOCTH, JAKTIOUER-
Hast BHYTDH 9TOTO yrua, pasHa 116°.

Orer:

Vupocrare Bupakenie

(=) -3

W ajizuTe ero snatenme mpn x =3 — 2,5 =3 + 2.

Orser:

Ha fiuarpamye HOKasak BOSPACTHOI COCTAB Hace-
nemna Hnpoweswm. Onpegennte MO Auarpamme,
Kakas #3 BOSPACTHBIX KATErOPUi CAMAN MATOWMC-
nenas.
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 [image: image4.png]12, Voramosure cooTseTersMe Mexay rpabmiamy
yBIILHI H GOPMYNEMH, KOTODHE HX SAAIOT.
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Hafinure n7omazs pom6a, H30GpaxEHIOro a pi-

eyae.
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Orzer:

Kakue W CeAYIOMuX yTRCpH AN BEpHN?

1) B rpeyromsmike ABC, ana xotoporo ZA = 40°,
4B = 60°, £C = 80°, cropona AC manGonsmas.

2) Tpeyromsuuka co cTopoRam 2, 3, 4 e oymect-
Byer.

8) Tpeyromsuika co croponamy 1, 2, 3 we eymect-
syer.

4) Ecnu nce BuicoTs: peyronsumka Mersme 1, 70 1
Bee ero cropoust Mensme 1.

) Cunycom octporo yra mpamoyronsoro Tpe-
JTOTHHAKA HASHBACTCS OTHOWICHNe WDOTHBO-
TeXamero KaTeTa K THNIOTERY3e.



 [image: image6.png]16. Jlse mpamste mepecexatores 5 TouKe C (oM. PHC.).
BorIHCAUTE KOOPAMRATH TOTKH C.

17. Mo gopuymut S = %ah, sspasmre A, .

Orser:

18. Pemmre repasenctso 7+2(x ~1) 2 3+ 4x.

Orser:

Yacte 2

2.5

19. C 61 .
9. Coxpamume apot 2>

[

20. B panenus ABCD ¢ ocosaunmmu BC u AD upose-
esst guaromanu AC u BD. Jlokaxute pasercrso
‘momazed peyronsmkos ABD 1 ACD.




